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GMINA WIELICZKA
ul. Powstania Warszawskiego 1
32-020 Wieliczka

K O M U N I K A T

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie:

Budowa Przedszkola Samorządowego w Koźmicach Wielkich - część 2
roboty wykończeniowe budynku i zagospodarowanie terenu

Zamawiający – Gmina Wieliczka, 32-020 Wieliczka, ul.  Powstania Warszawskiego 1  informuje,  że zwrócono się do
Zamawiającego o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej SWZ).

Działając na podstawie art. 284 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (tj.: Dz. U. z 2023 r. poz.
1605 z późn. zm.) – Zamawiający zamieszcza treść zapytań wraz z wyjaśnieniami SWZ na stronie internetowej prowa-
dzonego postępowania (dalej „strona internetowa”).

I. Wyjaśnienia treści SWZ
Pytania z dnia 21.12.2023 r.:

1. Rzut sufitu podwieszanego – piętro sugeruje, że w części pomieszczeniach 1.6 oraz 1.8 należy wykonać sufit
podwieszany kasetonowy dźwiękochłonny 60x60 w poziomie (rys. A.10).
Natomiast przekrój pokazuje, że należy obudować sufit dźwiękochłonnymi płytami g-k, zachowując skosy. Które
rozwiązanie należy przyjąć do oferty? Jeżeli zgodne z przekrojem, prosimy o informację, czy płyty g-k mają być
z zastosowaniem perforacji w celu zachowania akustyki. Czy ewentualnie Zamawiający przewiduje wykonanie
sufitu podwieszanego kasetonowego 60x60 dźwiękochłonnego zgodnie z zaznaczoną czerwoną poziomą linią
na poniższym przekroju.
Ponadto, udzielona odpowiedź z dnia 13.12.2023 (odpowiedź nr 7) sugeruje zastosowanie sufitów rastrowych.
Prosimy o wyjaśnienie powyższych nieścisłości.

                                                                    



Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z komunikatem z dnia 13.12.2023 r.  (odpowiedź na pytanie nr 7)
wszystkie sufity podwieszane mają być sufitami rastrowymi z wyjątkiem sufitu, którego dot. zapytanie -
należy tam przyjąć obudowy skosów GK akustycznego x1 + GK perforowana x1.

2. W nawiązaniu do udzielonej odpowiedzi odnośnie instalacji fotowoltaicznej uprzejmie prosimy o udostępnienie
dokumentacji projektowej dla niniejszej instalacji. Prosimy o wskazanie paneli CV. Czy mają zostać zamontowa-
ne na połaci dachu? Jeżeli tak, co z gwarancją na dach? Czy Zamawiający ewentualnie przewiduje możliwość
wykonania instalacji w terenie na konstrukcji samonośnej poprzez kafarowanie słupków w ziemi?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że szczegółowa dokumentacja projektowa dla instalacji fotowoltaicznej nie zo-
stała wykona ze względu na szybko postępujące zmiany w rozwiązaniach technologicznych oraz róż-
nych dostawców systemów montażowych. Zamawiający informuje, że instalacja ma być zamontowana
na dachu, nie przewiduje możliwości wykonania instalacji w innym miejscu. Odnosząc się do gwarancji
na dach, informujemy, że Wykonawca II etapu po montażu paneli na dachu ma obowiązek przejąć na sie-
bie gwarancję na pokrycie dachowe budynku.  

3. W związku z zmianą w SWZ odnośnie wykonania instalacji fotowoltaicznej o mocy 49,5 KW prosimy o udostęp-
nienie projektu podanej instalacji ponieważ w załączonych dokumentach jest brak informacji na ten temat. W
projekcie instalacji elektrycznej który został załączony też brak informacji odnośnie wykonania tej instalacji.

Odpowiedź:

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 2.

II. Zmiana treści SWZ
Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 i 3 uPzp zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej
SWZ) na skutek czego:

1. Punkt 7.1. SWZ przyjmuje brzmienie (zmiana terminu TZO):

7.1. Wykonawca będzie związany ofertą do dnia  06.02.2024 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się
wraz z upływem terminu składania ofert.

2. Punkt 9.1. SWZ przyjmuje brzmienie (zmiana terminu składania ofert):

                                                                    



9.1. Ofertę  wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć do dnia 08.01.2024 r. do godziny: 11:00.  Złożenie
oferty następuje poprzez jej umieszczenie na platformazakupowa.pl, pod adresem: 
https://platformazakupowa.pl/pn/wieliczka,  

Link bezpośredni: https://platformazakupowa.pl/transakcja/857472

3. Punkt 10.1. SWZ przyjmuje brzmienie (zmiana terminu otwarcia ofert):

10.1.  Otwarcie ofert nastąpi w dniu 08.01.2024 r. o godz. 11:30.

4. Punkt 21.2. SWZ przyjmuje brzmienie (zmiana terminu wniesienia wadium):

21.2. Wadium należy wnieść do dnia 08.01.2024 r. do godz. 11:00 i musi ono być utrzymywane nieprzerwanie
do dnia upływu terminu związania ofertą.

Pozostałe warunki SWZ nie ulegają zmianie.

Zastępca Burmistrza
ds. Inwestycji

mgr inż. Piotr Krupa
Dokument podpisano elektronicznie
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